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Question:1

Teel ST TR BIdT, ol GRHACT & ehotoll hdl 33T SIcT?' AIRIH & 38 Yl & AT 31 o Tug Ao

Solution:

g FAS ATTRIH Tl AT | 37 HA A AR 1T 58 YT & o6 TReTT & STl T& T A 38 A3 A GleAar & W gl
SHTER & el R &1 31T Yool 381 el (ol AT? $Heh SR A ANIHIH 4 Ig S fedr AT b Feer a1 fohan grer, ol gravat
& Folol HY SN BT | ATTRTH Fgedl Aec & b 37 TCAT H 3HDb YA P THeod Bl & IR A T &1 9l o Ig
e 6 JRerd & Fow A S 3T I A, 3D @ F MAG Ig 0T 9 A | Wed T I A1 A1 N IPard & oS A
A TR 3T oS A | ATTFAH STAAT 2T T 31197 Yo I aote A ¢! a9it & | et ¥ ooms g

Question:2

IR = G d & STET T Fes?

Solution:

IR GeTE A g AT AT | ST IR TAT SHP Tt o drer A o731 g8, AT AT G FIETH o R §! ol 75 | IR 1 I
AT IS AL ool | FIETE &A1 GHTIN B SHSTT AT AT AEAT AT | 3 I8 3§ FAT AT B T AT 3R 38 30 oA &
&2 | R & fore % ara smaeaa At | IR o JRETH A TT TRAT 30T IUATA o9 | AT Gl 381 IRATT A TGoll oled

A ot | IE FIETH Bl Hefeh {@r=Ar arecm 1| 58 € & g W 38 Gl ol @Y @1 AT, 38 3 A Sfell 8711 58 aAv®

3HA GIETH N STUST 3 3T 91 &1 3R 30 3UATA A dell of form |

Question:3

TE T O TG 7 oA, 350 ARt & 3@ N | T afed aga Hfsw)

Solution:

TRerd Ues 3 frary 1| 3ad Ul # v ST, Tl A S - gahsT 3R ShaaeR S & S Qo oAt | IE §9 38
St & ITAIT | AT 38 fohelt a i AT M| 39 W AR I & AAR o R T | FIETT 58T H GHea A7 | SuST S
IE W g Sy Y FATS ST bt AT AfheT 3T 39T 3 3HH SHATHR H FTAYo SToTaR @ & 318 AT | 3H I ST o)
ST SR TIAT HOTd AR AT | 38H 500 & 30T F| 38 Yol & 38 agd-Al MHAWT | o A aarclt & T $aim efar=n =g
AT, 30 IS Y MET FRAAT AT AT dAT 30l AT o Useral axarar argar A1 SuST & @Y & Yol & S ofal § 3@
3O PS o IR QU AL 27 Tt A | 38 o9 7 Ig TF H 7@ JAE § afcd saH JMRAwt & 3@ ¥ 3590 ad
HHAWT FNUST & WY & Sl TG B TS| 36 36D TH $O dAel AT| TH §Q@ A ySarar A7| a8 TH J& H 30l
R 3 & I@ H e W AT

Question:4

SR & AF F fhT di A Ssat-9a S 3R =32

Solution:

ST Sid 8K & BT IE Ul R Ul o {ReTd & T 30T fohdel orars &, dv 38 Gar oem o K3 & € qgerd & % 3T
TS AT | STH WY & 3 FETT B R SdeT I STrgon o & o 1 7g IR oig @t Tuv & 317 & oY | Storer o Ry
& UrH Sl TUAT W 37D of o9l | I ST AT 6 g s duan &, ad ;R & Gigah Hr @rd wfears venm dA gy ar
HhdT &1 IR & AE 21 3@, 3T/ W F AT | I FAT--A9 IR T $oI7 R o9 | oo 38 AF F &g H 97 BT herw
3T 81 a7 | 3R & Solel BT ol HH A Sieal St b Tl & & a8 asu 3ol | 3R & Gl 38 v g@ i oy aef 71
oAt

Question:5

LT SR 8 30 30 erfa ot a7 o=t T@er argdr ar?

Solution:

TIETH Th IR0 FA@IA A1 | g A9l & A WA ST AT | Ueh 31 fR@rd & wrd sda g g e & forw {3 f ara &
T A | 3T U & AT Tt W AT 3 W HEE IR b U b 3HD TrH STAT U el A 37T | Ig STAam 27 b e fRardr
&l U SNSH [T Feldl el & | 9T 3Heb Ul AG-cIIE & ard & Hebdl & | 31cT: ST ST o SHA 37 AT b &N 3 g,
Y I% GhUH ITAT| I% SWPTR P ST a1 H IdTAT AGT ATedT AT| SHIER & gIT T IdTT ST R b a8 TAT 374 IR S Iy &,
al 38 31 TULT Pl HGAT HATdd H AR IR AT | I8 TIT B FHTS o 3T Afoold el el dredl AT| g8 STIdr AT ok
P A TAN A Holeh AT SSITIM| AN BN IE UAT o9 b 3Th WH SAAT UeT AT, T Ig NI B STA ST AT &
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Question:6

TEIH 36 @I g3 3R AS-91d & q01 & TG & R A Al grdl @ 3219 0| 386U & Teol # Gy A FAACM 3
guia AT

Solution:

T H 30T JUV & A P a1 F gt &1 T AT| 38 o9 & 38D SheeT H 31T $o AU G qal §| 38 A A QRAT, g7
T TU AT & W 3 FAgeNl 16 | IFAAh g g1 AN A Ig el g GAT b Wt A A &l | 3 =l B FEerd
AATERN W HFcH T IRaT X 1| et 3R AT qReTd S S 5 | 38 e §37 o Shael Fersit & A1 & | 3 @3-
S ool Y ¥ 1 ST P AT dAT GIFbi T ST Ael Arfev| dfed S Houl & ST ATHAT AT ARV I AFST Sraed
T Ol F G A oIl &, 38 g@ R AT & ferar o F¢1 Ferar &1 g & aaal 3 38 FALAT & Wl F a=a o Jar
3l A€ A, o g fhaferT A @ | 99 S g o191 38 AR 9@ & drey AT - Ieradl JEErd 36 WeT §31T| 30 g@ W
wd Is-ad & 9T F I 38 OoT T QU 3R T8 TW F & B GHeAdT F il @Al F 33A 9| IT T AJST D
FATGRM &, foar @¥ e g Y &@r Weg St g1 T A8 afedh 30t arT & 3 Sy  ager i |

Question:7

'dl & G TG X AT | TH BUA & HeH A Ty b Rk @ fadad HfFw

Solution:

T HIA Pl ST T THSTA W &H JWerd & IRk d Aeafaf@a ard araa 3 €1-

() Te - a8 U Te Aud Afh ¥ 2UT & ST ST P AT A 30 o @I b fov g@ll Y fhar weg a=al & arat A
SR 39 2l @l o AT | 38 3eAd g3 foh URel HS lary Wl &l Henll & | 38 T 97 & FHIadl & W axa
&P FHA WM o | USATAT DS SHA Ers‘i%a:n?raﬁrmﬂ?rgaﬂl

(@) ufksretl- ag a9y & SRY [/ arell AT AT| 3 TAT W TA1T A1 | 31d: I8 36 W31 37 3R aResd avay & fow aew @
TRAT| 38 TE A2 THG3T A A &1 b A=At oY s ST SPelafl, e ST a1 38 STy Wl & &am |

(9T) TETGY- T R7eh AMARD T F 3T AT W % SIUIeh AST AT | FAGAT § THAT DAl ST AT | FI Dl G A
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Question:8
SH WIS & ATCT AT I 3TN T o]

Solution:

R fIAT P I T WS & T oher =T B

Question:9
OHTE & 3TATH WA H diard HEmoT ufeu|
Solution:

RarfIaY A I% T FS & v oer =T ¥




